

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΟΥ “ΠΡΟΚΟΠΟΣ”
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΧΑΪΑΣ

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας διακηρύσσει ότι εκτίθεται προς εκμίσθωση η αλιευτική εκμετάλλευση του Δημόσιου Ιχθυοτροφείου “ΠΡΟΚΟΠΟΣ” σύμφωνα με τους όρους της αριθμ. 15770/695/21.01.2021 (ΑΔΑ:ΨΩ1Π7Λ6-Ι54) διακήρυξης. Η εκμίσθωση θα πραγματοποιηθεί με πλειοδοτική δημοπρασία, θα είναι πενταετούς διάρκειας για το διάστημα από 1η Μαρτίου 2021 μέχρι 28η Φεβρουαρίου 2026 και ως τιμή εκκίνησης της δημοπρασίας ορίζεται το ποσό των δύο χιλιάδων πεντακοσίων εβδομήντα πέντε ευρώ (2.575,00 €) για κάθε έτος μίσθωσης.

Η διακήρυξη απευθύνεται σε αλιευτικούς συνεταιρισμούς με έδρα εντός της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας και σε ιδιώτες (φυσικά ή νομικά πρόσωπα). Προηγείται η εκμίσθωση σε αλιευτικό συνεταιρισμό κατόπιν δημοπρασίας, ενώ εάν υφίσταται ένας μόνο υποψήφιος αλιευτικός συνεταιρισμός θα γίνει εκμίσθωση με απευθείας ανάθεση. Εκμίσθωση σε ιδιώτη κατόπιν δημοπρασίας θα γίνει μετά την εξάντληση της δυνατότητας μίσθωσης σε αλιευτικό συνεταιρισμό.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν για το κείμενο της διακήρυξης στο διαδίκτυο στον ιστότοπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας www.pde.gov.gr & στο Πρόγραμμα Διαύγεια diangeia.gov.gr, καθώς και στα εξής σημεία:

- Περιφερειακή Ενότητα Αχαΐας Π.Δ.Ε., Πανεπιστημίου 254 (κτίριο Β), Πάτρα
- Τμήμα Αλιείας / Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας Π.Δ.Ε., Πανεπιστημίου 173, Πάτρα
- Τμήμα Αλιείας / Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας Π.Δ.Ε., Παπαδιαμάντη 14 & Αρέθα, Πάτρα
- Κτηματική Υπηρεσία Αχαΐας, Γούναρη 11Α, Πάτρα

Αιτήσεις θα υποβληθούν στο Τμήμα Αλιείας /Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας (Δ/ση: Πανεπιστημίου 173, Πάτρα) μέχρι την Τετάρτη 10 Φεβρουαρίου 2021 & ώρα 13.00 και σύμφωνα με τους όρους της προαναφερόμενης διακήρυξης.

Για λεπτομέρειες και επεξηγήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα του Τμήματος Αλιείας Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε. Αχαΐας:
2610 437870 & 2610 437469.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Π.Δ.Ε.

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΑΚΕΛΛΑΡΟΠΟΥΛΟΣ